



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Об итогах шестого Всероссийского энергетического форума
"ТЭК России в XXI веке"**

1–4 апреля 2008 года в городе Москве состоялся шестой Всероссийский энергетический форум "ТЭК России в XXI веке".

Форум был подготовлен и проведен с участием Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Мероприятия, связанные с участием Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в подготовке и проведении форума, осуществлялись Комиссией Совета Федерации по естественным монополиям совместно с Комитетом Совета Федерации по природным ресурсам и охране окружающей среды и Комиссией Совета Федерации по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству.

В рамках форума были проведены пленарное заседание, выставка, девять "круглых столов", общероссийская видеоконференция.

На пленарном заседании и "круглых столах" форума рассматривались вопросы, связанные с повышением конкурентоспособности российской экономики за счет развития наиболее эффективных направлений деятельности топливно-энергетического комплекса, использования географической и продуктовой диверсификации поставок энергоресурсов на мировые рынки, превращения России в логистический узел глобальной энергетической инфраструктуры и ключевого участника

выработки правил функционирования глобальных энергетических рынков.

На мероприятиях форума вырабатывались предложения:

по преодолению сложившихся дисбалансов в электроэнергетике для поддержания в долгосрочной перспективе высоких и устойчивых темпов роста экономики за счет наращивания производства электроэнергии и резкого повышения эффективности электро- и теплопотребления;

по развитию сырьевой базы, транспортной инфраструктуры, перерабатывающих мощностей и увеличению доли продукции с высокой добавленной стоимостью в производстве и экспорте нефтегазового комплекса;

по развитию производственных мощностей отечественного энергетического машиностроения.

Участники форума отмечали, что структурная перестройка, проходящая в топливно-энергетическом комплексе, должна не только способствовать занятию передовых позиций в части добычи энергетического сырья и электrogенерации, но и стать "локомотивом" развития современной высокотехнологической инфраструктуры страны и энергетического машиностроения.

На форуме также были обсуждены вопросы создания условий, при которых государство и частный капитал станут равноправными заинтересованными участниками двух важнейших и взаимодополняющих процессов развития отечественного топливно-энергетического комплекса – инвестиционного и инновационного.

В мероприятиях форума приняли участие более 7200 человек. Среди них более 30 членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, руководители федеральных органов исполнительной власти, делегации 73 субъектов Российской Федерации, представители деловых кругов, видные ученые Российской Федерации, а также иностранные участники.

Работу форума освещали журналисты российских и региональных средств массовой информации.

Обсудив итоговые документы форума, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Поддержать выводы и предложения, содержащиеся в рекомендациях "круглых столов", проведенных в рамках шестого Всероссийского энергетического форума "ТЭК России в XXI веке".

2. Направить декларацию шестого Всероссийского энергетического форума "ТЭК России в XXI веке" и указанные рекомендации Президенту Российской Федерации, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

3. Предложить Правительству Российской Федерации учитывать указанные рекомендации в своей деятельности.

4. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, общественным объединениям, представителям научных и деловых кругов принять активное участие в подготовке и проведении седьмого Всероссийского энергетического форума "ТЭК России в XXI веке", а также в мероприятиях, проводимых в рамках этого форума.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва
6 мая 2008 года
№ 168-СФ